

# 公開道歉 希望大家畀機會

# 祖名不放棄 演藝事業



房祖名昨日在京召開道歉會，大批中外傳媒到場採訪。 新華社

香港文匯報訊（記者田一涵、張聰 北京報道）剛剛刑滿釋放的著名影星成龍之子房祖名，昨日就涉毒事件在京召開道歉會，公開向社會各界道歉。現場，房祖名兩度鞠躬致歉。他稱，自己今後一定會做一個守法的人，回報父母，犯錯自己承擔，絕不再犯。被問及今後是否會復出時，房祖名表示，復出機會是大眾和媒體給的，自己一直很熱愛演藝事業，有機會不會放棄。



房祖名答記者提問。 田一涵 攝



會上房祖名兩度鞠躬。 中新社



房祖名和經理人鞠躬致歉。 中新社

## 網友原諒 看日後表現

綜合報道 房祖名昨天在北京舉行記者會，為自己吸毒和容留他人吸毒道歉。他坦言，身為公眾人物，這次事件帶給社會負面影響，讓支持他的人失望，沒有理由和藉口，「我做錯了」。有網友觀看直播記者會時表示，知錯能改就是好事，誰都有犯錯的時候，要房祖名好好面對接下來的日子；也有網友認為房祖名最應該要向父母成龍及林鳳嬌道歉。不過也有網友批評他道歉沒有誠意，質疑這記者會根本就是炒作在演戲。根據新浪向網友調查的結果顯示，有33.6%的網友認為道歉只是形式，還得看他以後的表現；28.9%的人認為態度很誠懇，回答得很好；15.2%的網友認為比現場崩潰大哭的柯震東好太多；8.7%的網友就覺得「他認錯態度很好，我會考慮原諒他的」，最後只有6.9%的人認為道歉會好無聊。

記者會先由房祖名經理人發言作簡單說明，然後房祖名一襲黑亮亮相，面頰較半年之前，略顯消瘦，以一句「對不起，我錯了」開場，先深鞠躬。然後祖名表現淡定地說：「大家好，我是房祖名，身為公眾人物，涉毒事件帶給社會負面影響，讓支持我的人失望了，讓所有和我合作的夥伴們失望了……我就是做錯了。」

### 在看守所待遇和他人一樣

房祖名說：「我第一次接觸到大麻是八年前，在荷蘭的時候。第二次接觸的是這兩年。」問接澄清非吸毒8年。他表示經過這次教訓更加清楚地知道，下一段的人生裡必須要做的是什麼，絕不能做的是什麼。以後他會用努力，透過行為和態度，重新一點一滴慢慢積累。他並表示：「我修正了我的人生觀和價值觀。我在法庭上曾經說過，得到法律的懲罰之後，並不代表我得到社會的原諒和寬恕。」

至於獄中生活，房祖名稱不方便透露太多，只表示在看守所的待遇和其他人員一樣，爸爸成龍也沒有動用他自己的關係。有記者追問關於他在獄中供出一份藝人吸毒名單獲減刑的傳聞，祖名回應稱：「沒有。」

祖名稱在獄中看了很多書，其中一本是星雲大師的《放下》，讓他印象很深。房祖名說：「書中有一句是『畫虎畫皮難畫骨，畫人畫骨難畫心』，我們藝人要做榜樣。」

被問及在獄中六個月，成龍與母親林鳳嬌有否探望？祖名稱：「父母沒有看過我，法律是不允許的，我不希望他們看到我受苦……」透露獄中收到父母的來信，都是鼓勵的話，沒有責備，要他犯錯就認錯承擔，未來要作好榜樣。

為何媽媽爸爸昨日沒有出現？祖名稱：「想父親以工作放在第一位，不希望自己的錯誤影響到對方。媽媽很害怕面對媒體，我也不希望她來，因為沒人願意看到自己的家人受苦，知道她在遠處支持我就好了，自己犯的錯，自己承擔。」

祖名又謂：「在派出所聽到爸爸幫我道歉非常難受，我是成人，要自己道歉，不希望家人幫我道歉……支持我就好了。」

有記者問好準備面對父母未？祖名說：「自己真的很不孝，希望好好的向他們道歉，好好的和他們過個新年！今後拿出更多的時間陪家人。」

### 自責對柯震東沒盡哥哥義務

論及與柯震東今後的關係，他表示：「凱凱跟我的關係像哥哥弟弟，我沒有盡到哥哥的義務。我會努力要求自己，希望繼續做朋友，希望他不會嫌棄我，我希望給社會帶來正能量。」

被問及是否會復出時？他表示：「復出機會是大眾和媒體給的，自己一直很熱愛演藝事業，有機會不會放棄。希望大家給我機會，我會繼續在娛樂圈做自己喜歡的工作。」他希望之後能親自導一部戲，並且寫歌。

現場有媒體要求房祖名對釋放當天為躲媒體飛車闖紅燈的事件進行回應，祖名表示，他當時沒有坐在車上，車中是他的行政人員。記者會結束時祖名臨走前再向在場人士90度鞠躬。

## 望祖名陪家人過個好年 柯震東：我們努力變好



綜合報道 與房祖名一起因吸毒被抓的台灣藝人柯震東，去年遭到行政拘留14天釋放，早前也在北京、台灣兩地向民眾道歉。

房祖名在記者會上回應柯震東事件，指他和柯震東的關係像哥哥弟弟，他沒有做好哥哥的榜樣，以後他會努力要求自己，繼續做朋友。柯震東則透過經理人下。

資料圖片表示：「聽到他出來很替他開心，快過年了，希望他可以跟家人過個好年，多陪陪他們。新的一年，我們都一定會努力變好！」

## 兒勇於認錯感欣慰 成龍：真正的男子漢

香港文匯報訊（記者焯焯）成龍之子房祖名昨日下午在北京召開媒體見面會，向公眾正式道歉，父母成龍、林鳳嬌沒有現身，房祖名在經理人陪同下獨自面對200傳媒提問，表現鎮定自若。成龍接受記者的電話訪問時表示祖名真的長大了，肯承擔錯誤是真正的男子漢！

因為成龍身在泰國宣傳賀歲片《天將雄師》沒有接兒子出獄及陪同出席道歉會。祖名被問到父親為宣傳電影《天將雄師》沒有來接他的感受時，祖名很體諒爸爸，說：「因為他的工作很重要，大家請不要責怪他，他就是想要把工作放在第一位，我不希望我的錯誤影響到他。我在派出所聽到爸爸為我道歉，我非常的難過，因為錯的是我，為甚麼是爸爸道歉，所以想盡快跟大家道歉。」

### 祖名盼多陪家人

這番話令成龍很欣慰，在電話中說：「作為父親我遺憾沒有第一時間睇到記者會直播，因為當時我在泰國進行直播宣傳，後來才補睇記者會情況，看到祖名的表現，聽到祖名講的話，我覺得這半年來祖名真係長大了，肯承擔錯誤是真正的男子漢！」



成龍表示祖名真的長大了，肯承擔錯誤是真正的男子漢！ 資料圖片

記者告訴成龍祖名未來仍想在娛樂圈工作，想導自己的戲，想要多寫歌。會繼續在娛樂圈做自己喜歡的工作，希望大家給他機會。對此，成龍謂：「我相信祖名未來的路會很難行，要看他自己如何面對了。」

祖名表示在服刑期間做了很多反思，今後會多陪家人，雖然有些東西不能彌補，但遲做好過沒有做，所以這個新年會多陪父母。不過成龍似乎滿足不到兒子的願望，因成龍仍未做完個宣傳，林鳳嬌也同意他先完成所有宣傳工作再講。成龍其實很想見兒子，農曆年很想一家三口團聚，但身不由己。他說：「沒辦法了，我必須遵守事前對發行商的承諾，做影片的宣傳，春節期間仍要做宣傳。」

## 阿倫望經一事長一智



阿倫笑說與Eason有個地方好相似，Eason出名吹水王，而他就叫訕王(搭訕王)。

香港文匯報訊（記者李思穎）一連十三場《譚詠麟銀河歲月40載演唱會2015》前晚在紅館開鑼，在新春前夕日跟大家共迎羊年，入行四十載的校長獻唱首首經典金曲，以「春夏秋冬」四季「論盡」40年演藝生涯，同大家集體回憶，又毫不吝嗇向所有購票的觀眾大派皇冠獎券、利是封和飲食優惠券，冒求大家開心，相較早前鄧紫棋要向部分票價觀眾要回收獎券帶便大方得多。

當晚前來捧場圈中人有狄波拉和老公鬚鬚Kong、Eason父親陳裘大，但未見阿倫家人露面。換上多套西裝的阿倫，安哥時在台上換外套時露出麒麟臂，令台下粉絲依依唔唔叫，最後個唱在晚上11時45分結束，罰錢收場。

阿倫頭炮嘉賓是Eason，Eason甫現身掀起高潮，台下觀眾都企起身，二人便手挽手合唱《朋友》，繼而互擁。Eason鬼馬地半跪式行路，嚇得阿倫叫他不要這樣。

阿倫成功在樂壇屹立40年，待人處事深得人心，堪稱是圈中典範，也是後輩學習對象，但原來阿倫擁有這份宅心仁厚性格，完全多得譚爸爸的遺傳因子，「當年我離開樂隊，你教我承擔一頭家，男仔要多讀書，我便去了星加坡讀書，跟住回來唱歌，我每首歌你都識唱，唱唔到都哼出來；有時將自己睇得太大太高便會同人有疏離，做人唔好咁樣，我能夠抵擋壓力原因來自老豆的遺傳，他是天賦下來當被蓋，船到橋頭自然直的人，永遠都無問題一定掂，他是喜雀報喜不報憂。他說男人頭頸要關頭擔起所有，不好煩到屋企人，這番說話令我對

所有朋友都抱着這種心態，不要介較太多，我老豆說唱歌玩下就好，不要視為終身職業，自己本來唱到30歲但最後唱到現在25對都唔晒龍，多謝歌迷，見到你們很開心，會同你們唱到80歲後，多謝大家40年的支持。」

完騷後，阿倫在後台接受訪問，問到為何因困譚曉風沒有捧場？阿倫謂：「唔使返學，他不在港，要以學業為重，(你40周年意義重大?)可以錄影給他看。」

提到房祖名獲釋後於昨日舉行記者會公開道歉，問阿倫有何忠告給他？阿倫表示：「得嘍，他會懂得生性，(有信心他會變乖?)他是很乖的細路，早期他出道時覺得阿嬌(林鳳嬌)教得好好，可能之後耐了又識到一些朋友，也很難講，總之經一事長一智。問我對他有否信心，我講不到給你聽，最重要是識諗，他個大個仔20近尾，唔識諗便無用，21歲後便要靠自己，(有指祖名會長居台灣?)我無聽過，不知道，最希望是阿嬌放得低心頭大石，聞說她足不出戶因自己在家，可想而知家長壓力幾大。」大家說慶幸其困困很乖，阿倫滿足笑着「嗯」了一聲，然後即去「Touch Wood。」



房祖名道歉記者會，央視也全程直播。

## 中外媒體逾二百人採訪

香港文匯報訊 房祖名昨日就涉毒道歉，在北京大望路JW萬豪酒店召開媒體見面會，其父親成龍因忙於新片宣傳，不會出席，其母林鳳嬌也同樣不出席。可是報名參加見面會的媒體仍然有50、60家，除了吸引大批兩岸三地媒體採訪外，美聯社、法新社、路透社等外國傳媒也要求報道，傳媒人數眾多達逾200人，場面虛而。另有線電視新聞網絡(CNN)、美國雜誌《The Hollywood Reporter》及《紐約時報》等，亦有報道事件。

成龍早在80年代進軍荷里活，其後代表作如《火拼時速》(Rush Hour)等在海外大受歡迎，奠定其國際巨星地位，因此今次事件同樣深受外國傳媒重視。